KonTposbnas pa6ora

Tewma. Urenue, 3anuch, cpaBHeHue uncen B npeaenax 1000, cioxenrne u BBIMUTaHUE B
npeaenax 1000

[enb: onpenenuTs ypoBeHb CHOPMUPOBAHHOCTU YMEHUM BBITIOJIHSATH BEIYUCICHUS C
TPEX3HAYHBIMU YHCJIAMU, PEIIATh 3aJa4d U YPaBHEHMUS, BEIYUCIISITH IEPUMETP
IPSMOYTOJIbHUKA.

Bapuanr 1.
1. BBINOJIHY BBIYUCIICHUS.
54 + 24 60—7 (52-4)+12
80 —47 42 - 18 50—-(42+78)
2. Bbluucim, 3anucbiBasi BEIPAXKEHUS! CTOJIOUKOM.
649 — 205 96 + 778 1000 — 254
700 — 546 460 + 88 711 + 289

3. Pemm 3amauy.
B maraszune Obuto 15 6yxanok uepHoro u 20 6yxaHok 6enoro xyieda. CKOIbKo
MPOJAJIH, €CITU OCTANOCh 9 OyXaHOK?
4. Pemu ypaBHEHHS.
70 +x =150+ 20 y—8=64-50
5* Uemy paBHa CTOpOHA KBajipaTa, €CJIM €ro nepuMeTp paBeH 16 cM.

Bapuanr 2
1. BpIIoJIHA BEIUMCICHHUS.
35 +45 80—-6 (63 —-8)+ 15
90 —23 64— 17 90 — (56 +4)
2. Bbruuciu, 3anuchbiBasi BEIPAXKEHUS! CTOJIOUKOM.
560 — 206 786 + 94 546 + 454
504 — 46 47 + 888 1000 - 238

3. Pemn 3agauy.
B marazune 6bu10 20 TUTpOB MOJIOKa U 15 TUTPOB Kedupa, CKOJIBKO JIUTPOB
MOJIOYHBIX MTPOAYKTOB MPOAAIIH, €CIIA OCTAJIOCh 7 JTUTPOB?
4. Pemu ypaBHEHHS.
30 +x=510+20 y—9=76-60
5*. Uemy paBHA CTOpOHA KBajipaTa, €CJIA €ro IEPUMETP PaBeH Icm.





